
Sensitivity: Public

İşlev (mevcutsa belirt)

İşlev ısıtmayı içeriyorsa: Bilginin ilgili olduğu

ısıtma mevsimini belirt. Belirtilen değerler

sadece bir ısıtma mevsimiyle bağlantılı olmalıdır.

En azından ısıtma mevsimi 'Ortalamasını' gir.

soğutma E Ortalama (zorunlu) E

ısıtma E daha sıcak (belirlenmişse) E

daha soğuk (belirlenmişse) H

Öğe simge değer birim Öğe simge
değ

er
birim

Tasarım yükü Mevsimsel verim

soğutma Pdesignc x,x kW soğutma SEER x,x -

ısıtma / Ortalama Pdesignh x,x kW ısıtma / Ortalama SCOP/A x,x -

ısıtma / Daha sıcak Pdesignh x,x kW ısıtma / Daha sıcak SCOP/W x,x -

ısıtma / Daha soğuk Pdesignh x,x kW ısıtma / Daha soğuk SCOP/C x,x -

27(19)ºC iç ısı ve Tj dış ısıda soğutma için beyan

edilen kapasite*

27(19)ºC iç ısı ve Tj dış ısıda soğutma için beyan

edilen enerji verim oranı*

Tj=35ºC Pdc x,x kW Tj=35ºC EERd x,x -

Tj=30ºC Pdc x,x kW Tj=30ºC EERd x,x -

Tj=25ºC Pdc x,x kW Tj=25ºC EERd x,x -

Tj=20ºC Pdc x,x kW Tj=20ºC EERd x,x -

20ºC iç ısı ve Tj dış ısıda ısıtma / Ortalama iklim için

beyan edilen kapasite*

20ºC iç ısı ve Tj dış ısıda ısıtma / Ortalama iklim için

beyan edilen enerji verim oranı*

Tj=-7ºC Pdh x,x kW Tj=-7ºC COPd x,x -

Tj=2ºC Pdh x,x kW Tj=2ºC COPd x,x -

Tj=-7ºC Pdh x,x kW Tj=-7ºC COPd x,x -

Tj=12ºC Pdh x,x kW Tj=12ºC COPd x,x -

Tj=iki değerli ısı Pdh x,x kW Tj=iki değerli ısı COPd x,x -

Tj=çalışma sınırı Pdh x,x kW Tj=çalışma sınırı COPd x,x -

20ºC iç ısı ve Tj dış ısıda ısıtma / Daha sıcak iklim için

beyan edilen kapasite*

20ºC iç ısı ve Tj dış ısıda ısıtma / Daha sıcak iklim

için beyan edilen performans katsayısı*

Tj=2ºC Pdh x,x kW Tj=2ºC COPd x,x -

Tj=-7ºC Pdh x,x kW Tj=-7ºC COPd x,x -

Tj=12ºC Pdh x,x kW Tj=12ºC COPd x,x -

Tj=iki değerli ısı Pdh x,x kW Tj=iki değerli ısı COPd x,x -

Tj=çalışma sınırı Pdh x,x kW Tj=çalışma sınırı COPd x,x -

20ºC iç ısı ve Tj dış ısıda ısıtma / Daha soğuk iklim için

beyan edilen kapasite*

20ºC iç ısı ve Tj dış ısıda ısıtma / Daha soğuk iklim

için beyan edilen katsayı*

Tj=-7ºC Pdh x,x kW Tj=-7ºC COPd x,x -

Tj=2ºC Pdh x,x kW Tj=2ºC COPd x,x -

Tj=-7ºC Pdh x,x kW Tj=-7ºC COPd x,x -

Tj=12ºC Pdh x,x kW Tj=12ºC COPd x,x -

Tj=iki değerli ısı Pdh x,x kW Tj=iki değerli ısı COPd x,x -

Tj=çalışma sınırı Pdh x,x kW Tj=çalışma sınırı COPd x,x -

Tj=-15ºC Pdh x,x kW Tj=-15ºC COPd x,x -

İki değerli ısı Çalışma sınır ısısı

ısıtma / Ortalama Tbiv x ºC ısıtma / Ortalama Tol x ºC

ısıtma / Daha sıcak Tbiv x ºC ısıtma / Daha sıcak Tol x ºC

ısıtma / Daha soğuk Tbiv x ºC ısıtma / Daha soğuk Tol x ºC

Döngü aralık kapasitesi Döngü aralık verimi

soğutma için Pcycc x,x kW soğutma için EERcyc x,x -

ısıtma için Pcych x,x kW ısıtma için COPcyc x,x -

Bozunum katsayısı

soğutma**
Cdc x,x - Bozunum katsayısı ısıtma** Cdh x -

'Etkin mod' dışındaki güç modlarında elektrik güç

girdisi
Yıllık elektrik tüketimi

kapalı mod POFF x kW soğutma QCE x
kWh

/y

standby modu PSB x kW ısıtma / Ortalama QHE x
kWh

/y

termostat kapalı modu PTO x kW ısıtma / Daha sıcak QHE X
kWh

/y

Karter ısıtma modu PCK x kW ısıtma / Daha soğuk QHE X
kWh

/y

Kapasite kontrolü (üç seçimden birini belirtin) Diğer öğeler

sabit H
Ses güç düzeyi 

(içeride/dışarıda)
LWA x / x dB(A)

kademeli H Küresel ısıtma potansiyeli GWP x

kgCO

2

eşdeğ

eri

değişken E
Nominal hava akımı 

(içeride/dışarıda)
- x / x m3/s

Daha fazla bilgi için

başvuru ayrıntıları
Adı, görevi, posta adresi, e-posta adresi ve telefon numarası.

*= Kademeli kapasitesi ünitelerde, "Ünitenin beyan edilen kapasitesi" ve ünitenin "beyan edilen EER/COP"

bölümünde her kutucukta kesikle ('/') ayrılmış iki değer beyan edilecektir.

**= varsayılan Cd=0,25 seçilmişse döngüleme testleri (sonuçları) gerekmeyecektir. Aksi takdirde, ısıtma veya

soğutma döngüleme testlerinden biri gerekir.

Model adı

xxxxxxx (dış ünite) / xxxxxxx (iç ünite) 


